Concurs de cunostinte - proba de
Economie

21 mai 2021, ora 14.00
Durata de rezolvare: 60 de minute
Bafta!

* Required

T1.Nume *

2.Prenume *

3. Adresa de email cu care te-ai inscris in concurs: *

4. Cresterea cu 900 u.m a venitului insotita de o crestere cu 630 u.m. a consumului
reflecta o inclinatie marginala spre consum de: *
(3 Points)

Q a.0.7;
() b.0s8;
() c. 143
() d.o3.
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5. Conform legii ofertei: *
(3 Points)

Q a. o scadere a pretului determina o crestere a cantitatii oferite;
Q b. orice modificare a pretului determina o modificare a cantitatii oferite in sens invers;
O ¢. modificarea pretului are efecte nesemnificative asupra cantitatii oferite;

O d. orice modificare a pretului determina o modificare a cantitatii oferite in acelasi sens.

6. Pretul de vanzare al ciocolatei este de 25 u.m. / bucata. Daca productia realizata de
firma producatoare in luna ianuarie este de 100 bucati, iar costul total este 2.000
u.m., atunci profitul este de: *

(3 Points)

O a.0um,
() b.500 um.
() ¢.5.000 um;
() d.250 um;

() e 450 um..

7.Un regres tehnologic in cadrul unei companii va determina: *
(3 Points)

O a. o scadere a ofertei;
O b. cresterea productivitatii muncii;
O c. deplasarea curbei ofertei catre stanga;

O d. o crestere a ofertei;
O e.asic
() fesid.
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8. Precizati in cazul carui tip de piata preturile se stabilesc liber, pe baza raportului
dintre cerere si oferta: *
(3 Points)

Q a. pe piata de monopol;
O b. pe piata de concurenta monopolistica;
O C. pe piata produselor noi;

O d. nici una din variantele de mai sus.

9. Piata iaurtului din Romania se incadreaza in categoria pietei: *
(3 Points)

Q a. cu concurenta monopolistica;
O b. cu concurenta perfects;

O ¢. de monopol;

Q d. de oligopol.

10. Cheltuielile cu chiria pentru spatiile de productie ale unei intreprinderi: *
(3 Points)

Q a. sunt direct proportionale cu volumul productiei;

O b. reprezinta o componenta a costurilor variabile ale intreprinderii;
O C. reprezinta o componenta a costurilor fixe ale intreprinderii;

O d. nu depind de volumul productiei;

O e.csid;

O f. nici una din variantele anterioare.
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11. Putem vorbi de oligopol atunci cand: *
(3 Points)

O a. avem un unic ofertant si un unic reprezentant al cererii (cumparator);
O b. avem un unic ofertant si multi reprezentanti ai cererii;

O C. pe piata se manifesta un numar relativ redus de agenti economici ofertanti si un numar
ridicat de agenti purtatori ai cererii;

Q d. numarul agentilor economici ofertanti este mare si exista un singur reprezentant al
cererii (cumparator).

12.1n Romania, 1 kg de carne de curcan se vinde cu 1000 u.m., in Ungaria cu 700 u.m.
Ana observa acest lucru si incepe o afacere de tip arbitraj (cumpara mai ieftin din
Ungaria si vinde mai scump in Romania). Cheltuielile de transport reprezinta 10
u.m./kg. Rata profitului Anei este: *

(3 Points)

O a.290 um,;
() b. 40,8%;
() ¢ 70%;

Q d. negativa.

13. Functiile banilor sunt: *
(3 Points)

Q a. de economisire;
(O b. de schimb;
O c. de etalon-masurare;

O d. toate variantele de mai sus;

Oe.a,sic.
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14. Costul de oportunitate: *
(3 Points)

Q a. nu este legat de folosirea timpului unei persoane;
O b. este o schimbare a preturilor;
Q c. este definit ca fiind o suma de bani alocata pentru a cumpara ceva;

Q d. este alternativa cea mai valoroasa la care cineva renunta atunci cand face o alegere.

15. Piata zaharului este in echilibru. Ca urmare a scumpirii sfeclei de zahar, echilibrul
pietei se modifica dupa cum urmeaza: *
(3 Points)
O a. cantitatea vanduta de zahar creste;
O b. cantitatea vanduta de zahar scade;
O c. pretul de vanzare al zaharului scade;
O d. pretul de vanzare al zaharului creste;

O e. bsid;
O fasic

16. Cererea bunurilor de lux este in general: *
(3 Points)

() a. cu o elasticitate egalacu1;
O b. elastica la pret;
Q c. inelastica la pret;

O d. perfect inelastica la pret.

5/27/2021



17.Inflatia in Romania se manifesta prin: *
(3 Points)

O a. scaderea puterii de cumparare a oricarei monede de circulatie internationalg;
O b. cresterea puterii de cumparare a monedei nationale;
Q ¢. scaderea puterii de cumparare a monedei nationale;

Q d. scaderea puterii de cumparare a EUR.

18. Care dintre urmatoarele bunuri reprezinta un bun liber: *
(3 Points)

Q a. inghetata;
Q b. aerul;

O C. energia solars;
O d. petrolul;

O e.bsic

19. Sunteti producatori-vanzatori pe piata unui bun, pentru care studiile economistilor
au ajuns la concluzia ca functia cererii este C=100-2P, iar functia ofertei este
O=50+P. Care este pretul la care se tranzactioneaza acest produs pe piata: *

(3 Points)
Q a. nu se poate calcula;
() b.16,6;
() c.17.6

() d.50.
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20.

21.

22.
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Salariul reprezinta, din punctul de vedere al angajatorului (firmei): *
(3 Points)

Q a. un element de cost;

O b. o forma de recuperare a cheltuielilor cu materiile prime si materialele utilizate in
procesul de productie;

O c. un element fara relevanta in cadrul firmei;

O d. o suma de bani acordata unui angajat ca premiu.

Pretul de vanzare al mastilor de protectie este de 1,5 lei/bucata. Guvernul impune un
plafon maxim de pret de 4,5 lei/bucata. Drept urmare pe piata mastilor de protectie:

*

(3 Points)

Q a. apare surplusul;

O b pretul pietei va deveni 4,5 lei/bucats;
O« pretul pietei va ramane 1,5 lei/bucats;

O d. cantitatea ceruta va fi mai mica decat cantitatea oferita.

Daca consumul de cartofi prajiti presupune in mod automat si consumul de burger,
atunci cartofii prajiti si burgerul sunt: *
(3 Points)

() a. bunuri substituibile;
Q b. bunuri complementare;
Q c. bunuri indiferente;

Q d. bunuri concurente.



23.1n economie, impozitele au urmatoarele functii: *
(3 Points)

O a. functia fiscala si functia reglatoare;
O b. functia fiscala si functia social3;
Q c. functia fiscala, sociala si reglatoare;

O d. nici una dintre variantele anterioare.

24.Societatea dispune de resurse limitate, fapt pentru care nu se pot produce toate

bunurile si serviciile de care oamenii au nevoie. Aceasta caracteristica este denumita:
*

(3 Points)

O a. autarhie;

O b. raritate;

Q c. limitarea nivelului de trai;
Q d. cost de oportunitate;

O e. esecul pietei.

25. Timpul petrecut de Mircea in laborator si-a adus roadele: el a pus la punct un
echipament care permite utilizatorilor sai sa reduca timpul de productie al unui
produs de la 60 minute la 5 minute. El a vandut deja 200 bucati si costul marginal
pentru o unitate suplimentara produsa este de 401 u.m. . Costul total al producerii
unei unitati este de 200 u.m. . Un nou client ii propune 300 u.m. pentru o unitate
suplimentara. Trebuie sa accepte producerea celei de a 201-a unitati din produsul
respectiv? *

(3 Points)

Q a. Da, deoarece MR>MC cu 101;
O b. Nu, deoarece MR<MC cu 101;
O ¢. Da, deoarece MR=MC daca se produce cea de a 201-a unitate din produsul respectiv;

O d. Nu putem raspunde la aceasta intrebare.
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26. Potrivit legii cererii, corelatia dintre pret si cantitatea ceruta este: *
(3 Points)

O a. direct proportionalg;
O b. definita ca fiind pretul de echilibru al piete;;

Q c.egalacuft;

O d. nici una din variantele de mai sus.

27.0 taxa aplicata vanzatorilor unui produs va deplasa: *
(3 Points)

Q a. curba ofertei spre stanga—sus;
Q b. curba ofertei spre dreapta-jos;
Q c. curba cererii spre dreapta-sus;

(O d. curba cererii spre stanga-jos.

28.Bunurile publice sunt bunurile economice care pot fi utilizate simultan de mai multe
persoane, colectivitati, nefiind gratuite pentru utilizatori, in sensul ca acestia platesc
un pret pentru a avea acces la ele. *
(3 Points)

O a. Adevarat;

Q b. Fals.
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29. Avem echilibru pe piata cafelei atunci cand: *

(3 Points)

O a. cererea de cafea este cea mai mare, la un pret acceptat de consumatori;

O b. cantitatea oferita de cafea este pe placul consumatorilor, sub aspectul calitatii si al
pretului;

Q c. cererea si oferta de cafea se egalizeaza la un anumit nivel al pretului, numit pret de
echilibry;

Q d. cantitatea oferita de cafea este egala cu cantitatea ceruta de cafea;

Qe.c,sid;

O f. cantitatea vanduta de cafea este egala cu cantitatea oferita.

30.1n anul 2020, costurile fixe ale societatii S.C. ABC S.R.L. au reprezentat 25% din

31
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costurile totale, iar costurile variabile au fost de 30.000 u.m. . Valoarea costurilor
totale ale firmei in acel an a fost de: *
(3 Points)

() a.10.000 u.m;;
() b.40.000 um;
Q c. 2.500 u.m;

() d.30.000 u.m..

. Pretul de vanzare al gelului dezinfectant este de 9 lei/bucata. Guvernul impune un

pret minimal (podea) de 13 lei/bucata. Drept urmare pe piata gelului dezinfectant :
(3 Points)

O a. pretul pietei nu se modificg;
O b. cantitatea ceruta va fi mai mica decat cantitatea oferita;
O C. apare penuria (exces de cerere);

Q d. cantitatea vanduta va creste.



32.Spunem ca oferta de gel dezinfectant este elastica atunci cand coeficientul de
elasticitate este egal cu: *
(3 Points)

O a. 1,2;
O b.1;

O c. 7,85;
O d.-43;
O e.-1,2;
O fasic

33. Ca urmare a cresterii cererii de teste anticorpi de catre persoanele vaccinate
impotriva SARS-CoV-2, care dintre urmatoarele afirmatii referitoare la piata serviciilor
de testare anticorpi sunt adevarate: *

(3 Points)

O a. oferta scade;

O b. cantitatea tranzactionata ramane nemodificata;
O . cantitatea tranzactionata creste;

Q d. pretul pietei creste;

O e. curba cererii se deplaseaza spre dreapta;

Of.c,d,sie;
Og.csid.
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